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ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO EM 21 DE JUNHO DE 2011
Às dezessete horas do dia vinte e um de junho de dois mil e onze, na Câmara Municipal
de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a
trigésima nona Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O Presidente
solicitou à Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga,  Maurício Moreira ? Paquinha e
Maurílio Zacarias, totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do expediente.
EXPEDIENTE: Telegramas do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
82.110,00 - pagamento de Agentes Comunitários de Saúde; 10.000,00 - pagamento de
Saúde Bucal e 104.242,50 - pagamento de PAB fixo municipal. Ofício 473-3/11, da
Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, encaminhando listagem de
beneficiários dos programas de concessão de benefícios eventuais do mês de maio de
2011, em atendimento à Lei Municipal 394/08. Foram distribuídas às Comissões
Competentes:  Emendas ao Projeto de Lei nº35/11, da Vereadora Regina Braga, que
institui o programa IPTU FIDELIDADE no Município de Ouro Preto e dá outras
providências. ATAS: Foram colocadas em votação as atas das seguintes Reuniões
Ordinárias: 25ª, aprovada por dez votos; e 26ª, aprovada por dez votos. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir o senhor
Rodrigo Toffolo, que explanou sobre as obras que serão realizadas na Rua São José.
Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias, Regina Braga, Moisés
Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando dez.  O Presidente solicitou à Secretária que
fizesse a leitura da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações nºs: 84/11, do Vereador Silmério Rosa, solicitando que seja construída uma
área de lazer com pista de patins, skate e playground no distrito de Antônio Pereira;
85/11, do Vereador Silmério Rosa, solicitando que seja feita a reforma da quadra
localizada na rua da Lapa, próxima da Gruta da Lapa, no distrito de Antônio Pereira;
89/11, do Vereador Flávio Andrade, solicitando implantar faixa de segurança de trânsito
com alteamento do piso e pintura do leito para passagem de pedestres no trecho que
corta a rua dos inconfidentes na Travessia, entre o início da estrada de Saramenha e o
passeio da empresa Frangoesa; 92/11, do Vereador Flávio Andrade, solicitando que a
Ourotran permita a utilização gratuita do estacionamento de veículos nas ruas Paraná e
Getúlio Vargas pelo período que durarem as obras da Avenida Vitorino Dias; 94/11, do
Vereador Maurício Moreira ? Paquinha, solicitando a construção de passeios e um muro
de  um metro e meio na rua Doutor João Veloso, antigo Caminho Novo, no bairro Antônio
Dias; 95/11, do Vereador Maurício Moreira ? Paquinha, solicitando algumas benfeitorias
para a rua Santa Rita, no bairro Padre Faria; 97/11, do Vereador Maurílio Zacarias,
solicitando que os sinais de trânsito implantados na Barra e nas demais localidades do
distrito-sede possuam alarme sonoro para que as pessoas com deficiência visual sejam
informadas do momento de atravessar; que sejam colocados pisos táteis nos passeios,
perto da faixa de pedestre, para facilitar a localização exata do local da travessia; 98/11,
do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando à Cemig  e Secretaria de Obras que realizem
substituição de poste na rua Padre Marcelino, altura do nº84, distrito Santa Rita de Ouro
Preto; 99/11, do Vereador Moisés Rodrigues, solicitando a instalação de um Posto de
Serviço dos Correios na rua Três de Maio e adjacências, bairro Nossa Senhora do
Carmo; 100/11, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando a extensão de rede elétrica
para a localidade de Botafogo a partir da residência de José Roberto Moreira, e que
também seja providenciado um ponto de ônibus mais próximo. REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado o
Requerimento nº 54/11, do Vereador Flávio Andrade, requerendo que a Câmara convide
a Gerente do INSS em Ouro Preto, Vera Lúcia Mendes Venuto, para participar da
Reunião Ordinária desta Casa para tratar das dificuldades que os moradores têm
enfrentado para se deslocarem até a cidade vizinha de Mariana. REPRESENTAÇÃO: Foi
colocada em votação, aprovada pelos Vereadores presentes e encaminhada  a
Representação nº 13/11, do Vereador Silmério Rosa, encaminhada ao Senhor Tenente
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Coronel Daniel Castelo Branco Avelar solicitando que o mesmo informe qual a previsão
de ocupação da Polícia Militar da residência que fora comprada pela Prefeitura e
adaptada para ser o quartel, no distrito de Antônio Pereira. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº49/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção à Associação de Beneficiamento e Reciclagem do Lixo
e Meio Ambiente e Preservação Ambiental. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Público e
Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por sete votos. Projeto
de Lei nº50/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
subvenção ao Clube das Mães " Unidas Venceremos" da localidade do Catete , distrito
de Santo Antônio do Leite. Projeto de Lei nº51/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção à Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais de Ouro Preto APAE/OP. Projeto de Lei nº52/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à Associação Comunitária de
Moradores do bairro São Cristóvão. Projeto de Lei nº54/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder executivo a conceder subvenção social ao Programa Liberdade e
Assistência ao Encarcerado /PROLAE. Projeto de Lei nº55/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a Conceder Subvenção à Obra Social Lírios do Campo.
Projeto de Lei nº 56/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder subvenção ao Grupo Assistencial " Auta de Souza". Projeto de Lei nº57/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção à Fundação
Antônio Francisco Lisboa " O Aleijadinho". Projeto de Lei nº59/11, do Prefeito Municipal,
que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção Social à Associação das
Voluntárias da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto/ AVOSCOP. Projeto de Lei
nº60/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao
Clube da Maior Idade Estrela do Oriente Cachoeirense. Os Projetos acima listados foram
aprovados por nove votos em bloco, sendo que todos os Pareceres em conjunto das
Comissões foram favoráveis aos projetos, sem emendas. Projeto de Lei nº61/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro ao Clube
Maior Idade Estrela do Oriente Cachoeirense. Foram colocados em votação os Pareces
em conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos, Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovado por nove
votos. Projeto de Lei nº62/11, do Prefeito Municipal, Autoriza o Poder Executivo a
conceder contribuição à Fundação Marianense de Educação. Foram colocados em
votação os Pareceres em conjunto das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas.
Foi concedido vistas ao Vereador Silmério Rosa. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL:
Projeto de Lei nº 49/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder subvenção à Associação Beneficiamento e Reciclagem do Lixo e Meio
Ambiente e Preservação Ambiental. Projeto de Lei nº50/11, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao Clube das Mães " Unidas
Venceremos" da localidade do Catete, distrito de Santo Antônio do Leite. Projeto de Lei
nº51/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ouro Preto APAE/OP. Projeto de Lei
nº52/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à
Associação Comunitária de Moradores do bairro São Cristóvão. Projeto de Lei nº54/11,
do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social ao
Programa Liberdade e Assistência ao Encarcerado /PROLAE. Projeto de Lei nº55/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a Conceder Subvenção à Obra Social
Lírios do Campo. Projeto de Lei nº56/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção ao Grupo Assistencial " Auta de Souza". Projeto de Lei
nº57/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção à
Fundação Antônio Francisco Lisboa " Aleijadinho". Projeto de Lei nº59/11, do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção Social à Associação
das Voluntárias da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto/ AVOSCOP. Projeto de Lei
nº60/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção ao
Clube da Maior Idade Estrela do Oriente Cachoeirense. Os Projetos acima listados foram
aprovados por sete votos, em bloco, sendo que todos os Pareceres da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação foram favoráveis às redações dos projetos, sem
emendas. Projeto de Lei nº61/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo
a conceder auxílio financeiro ao Clube Maior Idade Estrela do Oriente Cachoeirense. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto, sem emendas. ORADORES: Com a palavra a Vereadora
Regina Braga: Falou sobre a indignação dos Vereadores, inclusive os da base aliada, no
que diz respeito à Prestação de Serviço Público; que a Casa votou aumento de taxas
altíssimos; que somente quarenta por cento da população de Ouro Preto hoje paga o
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IPTU; que os outros sessenta por cento não têm condições de pagar. Falou sobre a
TBO. Lembrou que ocorreu o aumento de muitas taxas e ressaltou que existe um projeto
na Casa também sobre taxas, inclusive taxas que não eram pagas e que agora deverão
ser pagas. Explicou sobre algumas taxas que estão por vir. Falou sobre as reclamações
dos Vereadores no que diz respeito a melhorias no distrito e região. Citou a superlotação
da Casa Lar dentre outras coisas que são necessárias. Disse que a pergunta que está
nas ruas é a de saber ?pra onde está indo o dinheiro público?. Comentou que foi
derrubado pelo oposição um projeto onde seriam contratados em torno de sessenta
servidores e a grande maioria teria o salário de dois mil, cento e oitenta e sete reais; que
o projeto daria um rombo de mais ou menos um milhão e meio nas contas municipais por
ano; que ficou satisfeita com a vitória, mas que em contrapartida, para a sua decepção, o
projeto voltou à Casa com pequenas alterações; que não sabe se pode.  Pediu um
Parecer Jurídico para verificar se o projeto após ser derrubado pode voltar à Casa no
mesmo ano. Falou que eles o maquiaram para enganar trouxa; que o rombo que era de
um milhão e meio será de um milhão setecentos e quatro mil reais. Comentou sobre os
projetos que chegaram à Casa em benefício do Servidor Municipal; que votou os projetos
por serem para beneficiar os Servidores, mas que ao ler com calma descobriu que um
dos projetos era sobre vale alimentação para os comissionados, um rombo que já estava
em quatrocentos e setenta mil e quinhentos reais por ano e que passou para setecentos
e setenta e oito mil por ano, quase um milhão de reais por ano em vale alimentação para
os cargos comissionados. Ressaltou que se os comissionados podem ganhar o vale
alimentação os contratados também têm que ganhar, que devem ganhar. Enfatizou que
se a situação continuar assim o dinheiro da arrecadação será somente para pagar folha
de pagamento; que é uma administração que não pensa no futuro. Pediu ao povo de
Ouro Preto para ficar mais atento; que se a Prefeitura disser que não tem dinheiro, que
tem sim, pois está mandando à Casa projeto para contratações. Destacou que o dinheiro
dessas contratações deveria ser melhor investido; que há dinheiro sim, mas infelizmente
é gasto irresponsavelmente, de forma desumana, de forma canalha. Presidente:
Convidou a todos para participarem da Audiência Pública que acontecerá hoje logo após
a Reunião Ordinária sobre a Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Obras
referente ao Segundo Semestre de 2010; convidou a todos para a Posse e Eleição da
Mesa Diretora dos Vereadores Estudantes, amanhã às 17 horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Ouro Preto; comunicou a todos que no dia 24 de junho concederá ponto
facultativo aos Servidores da Câmara Municipal de Ouro Preto. ORADORES: Com a
palavra o Vereador Leonardo Barbosa: ?Parece que o lixo em Ouro Preto está mudando
de rato, o rato era um empresario da KTM com um Vereador desta Casa aqui e mais
deve ter um ou dois Secretários da Prefeitura. E a Dra Juliana, Procuradora Jurídica do
Município, esteve aqui hoje na Câmara, na parte da manhã em uma reunião com a
Comissão que o senhor nomeou, o Vereador Luiz, Vereadora Crovymara e Vereadora
Regina para apurar a denúncia verdadeira de esquema de lavagem de dinheiro que
passa pela KTM, ante da apuração já sei que é esquema, e é lavagem de dinheiro e
manda a KTM vir para mim, entrar na justiça contra mim, estou com bastante munição
para eles. Bastante. E ele falou que, senhor Presidente, incrível uma coisa destas, que o
contrato com a KTM termina no dia vinte e nove, eu não vou adiantar nada da Comissão
não, porque a Comissão está apurando, o serviço deles não está fácil, eles chegaram
aqui hoje oito e meia da manhã, quatro horas da tarde as Vereadoras Regina e
Crovymara não tinham nem almoçado ainda de tanto trabalhar. Vereador Luiz teve que
sair mais cedo, mas trabalhou bastante também. Mas quanto mais mexe naquela
papelada, pelo que eu vi, essas Vereadoras estão ficando até de cabelo branco. Mas
vamos ver o que virá daqui alguns dias senhor Presidente. O senhor verá. Eu sempre
usei a Tribuna para falar sobre esse esquema de lavagem de dinheiro envolvendo a
KTM. E a Comissão ouviu diversas pessoas hoje. Eu, a Lei me permite isso, eu fui ver
alguns depoimentos e acompanhar, mas o que mudou, me parece que dia vinte e nove
agora cancela o contrato, que vence o contrato com a KTM, esse contrato arranjado para
passar dinheiro para Vereador, essa coisa, para empresario e vai por aí afora. E que a
tal da Ecosystem vai tocar o serviço, parece, durante noventa dias, que não são santos
também não. Disse que tem, segundo levantamento aí, algumas pessoas fizeram um
levantamento, eles têm várias pendências na justiça, já teve Diretor preso, não sei se
está preso ainda, mas nós estamos em maus lençóis, mas de qualquer jeito quebrou aí
essa patente que vem aí levando grande recurso da população de Ouro Preto e que
essa Casa pouca providência tomou, fez uma CPI, mandou para o Ministério Público e
tudo, e vão por lá. E os promotores de Belho Horizonte, uma Comissão de promotores se
omitiram, viram que estava errada a maneira que estava conduzindo e fazendo os
pagamentos, mandou que se ajustasse e arquivou. Não deu absolutamente nada para
ninguém, nada. Os promotores de Belo Horizonte pediram o arquivamento e não deu
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nada para ladrão nenhum e deveria dar. E a outra notícia senhor Presidente que
trouxemos a essa Casa também, o ex-Vereador Kuruzu também trouxe a essa Casa, aí
fica isso é ciúmes, essa coisa, tal...O que que acontece? A KTM, ela iria fazer as casas
na região de Cachoeira do Campo, um contrato até milionário, ela ganhou até de
maneira legal, segundo informações, as outras foram desclassificadas, outras não
tiveram jeito de tocar o serviço mesmo. Sabe o que a KTM fez senhor Presidente? Ela
abriu mão do contrato, ela não quer assinar o contrato para a construção das casas, olha
que raça de povo que essas pessoas trouxeram, para a nossa cidade. Empresa que vem
usurpando dinheiro dos cofres públicos a muitos anos, muitos anos e deveria fazer as
casas populares agora, que até ganhou para poder fazer, o que ganhou honesto não
quer. Não vai fazer as casas populares. Terá que o Município fazer uma outra licitação e
não vai perder o recurso, não corre o risco de perder o recurso porque no segundo lote
uma outra empresa ganhou e já vai tocar o serviço. Quase que é um dinheiro só, num
total de X, de muito dinheiro, então vai segurar esse recurso. Agora vai atrasar o começo
das obras em cachoeira do Campo, das pessoas que precisam das casas populares.
Todos nós que temos nossas casinhas próprias e que não tem ou quem tem ou já pagou
aluguel sabe como que é complicado, sabe como que é difícil a pessoa não ter um lar,
como que é difícil a pessoa dormir com o aluguel debaixo do travesseiro, ou mesmo
quem não paga aluguel mas mora em condições precárias, habitabilidade muito ruim e
que seriam outras pessoas retiradas da área de risco e que esse Governo ainda não
teve competência suficiente para executar as obras. Agora que resolveu já enxergando o
ano eleitoral no ano que vem, fazer essa licitação, mas aí o câncer maligno que está
dentro do Governo que é a KTM, não os funcionários dela, os funcionários dela são
todos  , trabalhadores, são mal pagos, mal pagos pela empresa. Agora ela mexe com
construção civil também e iria fazer as casas, como o lixo começou a agarrar o
problema. Agora, muito me passa pela cabeça, o povo de Cachoeira está me ouvindo, a
audiência da Rádio Sideral, se não mandarem desligar, porque já fizeram isso outras
vezes, mandaram tirar do ar a Rádio Sideral, será que a Praça do Artesão, essa mesma
empresa estava tocando uma parte lá e atrasou, tirou os funcionários dela lá do canteiro
de obras e hoje eu vi no jornal O Tempo dos Inconfidentes do Levir e do Isidoro, uma
matéria do vice-Prefeito que na semana passada, semana retrasada que segundo ele
através do jornal O Tempo em sua penúltima folha dizendo que é Presidente do PR, tirou
o PR das mãos do Renato Figueiredo, na mão lá do Marcelo que não fede e nem cheira
aqueles dois, o ex- Vice-Prefeito Renato e o ex-Secretário de Agropecuária não fede,
nem cheira, não tem voto, não sei porque que trouxeram esse Renato para ser
vice-Prefeito de Ouro Preto, arranjaram um jeito de ganhar com Cachoeira, mas aí
trouxeram o Dimas aí e que...?. Presidente: Pediu ao Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha que assumisse a condução dos trabalhos. Com a palavra o Vereador
Leonardo Barbosa: ?... e trouxeram o Dimas, ganharam a política com o Dimas, porém o
Dimas é uma pessoa mais humana, um homem sério, Presidente e já diz que é
pré-candidato, mas aí onde que eu estou querendo chegar? Eu até perguntei para a
Vereadora, será que não estão querendo boicotar o Dr. Dimas não? A obra em
Cachoeira do Campo não sai, está devagar, as casas arrumaram um jeito de atropelar.
Será que não tem pré-candidato do próprio Governo querendo atropelar o Dr. Dimas
não? Querendo beber o sangue de Dr. Dimas não? Eu acho que tem pré-candidato no
próprio Governo querendo beber o sangue do Dr. Dimas, querendo atropelar o Dr.
Dimas. Tudo ligado à KTM, passa pela KTM, lavagem de dinheiro, esquema, agora
querendo derrubar o Dr. Dimas. Se o Dr. Dimas que ainda tem fama de calça frouxa se
ele não apertar o cinto bebe ele, passa por cima dele, atropela. Agora isso vai um alerta
à população de Cachoeira, as pessoas que ficam dando um sorriso bonito, indo aqui,
indo ali, em tudo enquanto é velório, vindo prestar solidariedade, uma demagogia, uma
hipocrisia danada, isso é... Será que isso não é armação de pré-candidato do próprio
Governo não, para atropelar um pré-candidato do próprio Governo? Pode ser. Só vai um
alerta. Mas a coisa está caminhando, a Comissão pelo menos, tem uma ou duas
Comissões esse ano agora que estão querendo trabalhar e essa sobre o lixo está
querendo trabalhar. E hoje eu vi que tem trabalhado e vai trabalhar muito mais porque é
muito papel que fabrica. Muito papel. Muita papelama. Mas é perigoso. Mas se estão
brigando entre eles às vezes a população pode sair no lucro, como saiu com o Ouro
Preto Digital, o Prefeito teve que cancelar o contrato do Ouro Preto Digital de oito
milhões e duzentos. Até puseram a Coronela aqui dentro para poder falar sem
convocação, até isso fizeram, mas eu não deixei ela falar, não deixei ela falar. Temos
que tomar cuidado com esse tipo de político que quer o poder pelo poder, poder de
querer destruir as pessoas não importando quem for, mas só quer o poder pelo poder,
mas temos visto que a rejeição anda grande também, entre partidos até da base aliada
do Governo, que é até importante. Mas onde que fica a palavra do Prefeito Ângelo
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Oswaldo e de sua equipe de Governo e um Vereador dessa Casa aqui que sempre
defendeu a KTM dizendo ser uma empresa séria. Deixar de fazer mais de duzentas
casas populares em Cachoeira do Campo por querer ficar com a licitação do lixo. Aonde
que está a seriedade desse povo? Hoje nós votamos aqui diversos projetos, dez projetos
de subvenção para algumas entidades, vários, algumas até ligadas à Igreja, aonde estão
esses líderes religiosos diante de uma injustiça dessas? Uma empresa que deveria
executar a construção das casas populares e não está executando e deixando as
pessoas sem teto? Porque que não usa os meios de comunicação e vai pelo menos
fazer uma crítica construtiva. Fica tudo caladinho. Tudo caladinho. Isso é muito perigoso.
Muito perigoso, porque na hora que se tornar, tomara que isso não aconteça, uma
guerra civil, porque da maneira que está caminhando a coisa pública. Houve um avanço
sim na questão da saúde em nosso Município, mas atrofiou-se de dois mil e nove para
cá atrofiou-se, ficou no que fez de dois mil e oito para trás, Santa Casa de Misericórdia
hoje precisa urgentemente de um tomógrafo, ou dois, quem sabe, se for preciso até três.
Pessoas que ficam na UTI hoje, cheias de aparelhos tem que sair da Santa Casa para ir
em clínica particular para poder fazer uma tomografia. A pessoa está na UTI e tem que
sair da Santa Casa para ir numa clínica particular para poder fazer uma tomografia. Que
saúde que é essa que avançou? Sendo que tinha lá oito milhões para o Ouro Preto
Digital que era esquema de corrupção também que nós derrubamos aqui, onde está a
sobra desse dinheiro? Quanto que custa um tomógrafo? O Município poderia comprar,
poderia comprar esse tomógrafo e instalar lá na Santa Casa. Faz o repasse em dia para
a Santa Casa? Faz. Mas não vamos ficar só de migalhas não. Triste a situação, pessoa
internada na UTI, tem que sair de lá, correndo risco de vida, para fazer uma tomografia,
porque a Prefeitura não compra um tomógrafo e doa para a Santa Casa. Triste essa
situação. Então não vem me falar que está melhorando não, parou de melhorar, atrofiou
de dois mil e nove para cá. Estou até vendo ali o radialista Antônio Carlos que anda
sumido daqui durante as nossas Reuniões. Antônio Carlos, depois que o senhor foi
comigo em Piedade de Santa Rita, a mais ou menos dois anos atrás, até hoje eles não
passaram a máquina naquela comunidade lá, até hoje. Não patrolaram aquela
comunidade que  senhor viu lá. Até hoje. Ás vezes amanhã faz. Até hoje não foram lá
sequer tampar buracos, está pior do que o senhor viu até hoje, tem dois anos que o
senhor foi comigo lá. Até hoje eles não foram lá e nem em Serra dos Cardosos e nem
Santo Antônio, nem em Águas Claras, Moreira, naquela região toda, não foram lá. E uma
arrecadação que está muito boa, mas a sobra que deveria sobrar para muitos em
qualidade de serviço está sobrando para poucos, a grande vantagem é que um dia vai
pagar. Tchau?. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Silmério
Rosa totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias
e Silmério Rosa.
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